

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	SSZP
NO_DOC_EXT:	2017-160324
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@spsk2-szczecin.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 2 PUM w Szczecinie
000288900

al. Powstańców Wielkopolskich 72

Szczecin

70-111

Polska

Osoba do kontaktów: Przemysław Frączek

Tel.: +48 914661087

E-mail: zamowienia@spsk2-szczecin.pl

Faks: +48 914661113

Kod NUTS: PL424

Adresy internetowe:

Główny adres: www.spsk2-szczecin.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa odczynników, kontroli, kalibratorów oraz materiałów zużywalnych wraz z dzierżawą 2 zintegrowanych modułów (analizatorów) biochemiczno-immunochemicznych oraz systemu preanalitycznego
Numer referencyjny: ZP/220/63/17

II.1.2) **Główny kod CPV**

33696500

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa odczynników, kontroli, kalibratorów oraz materiałów zużywalnych wraz z dzierżawą dwóch zintegrowanych modułów (analizatorów) biochemiczno-immunochemicznych oraz systemu preanalitycznego (sortera próbek) i wyposażenia niezbędnego do ich pracy.
2. Opis przedmiotu zamówienia oraz wymagane parametry techniczno-użytkowe dotyczące sprzętu i wyposażenia zawiera załącznik nr 4A do formularza oferty (Parametry techniczne).
3. Ilość oraz nazwy badań zawiera formularz cen jednostkowych, stanowiący załącznik nr 4 do formularza oferty.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

15/11/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: SSZP

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-141409

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 197-404539

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 11/10/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 19/01/2018

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 21/01/2018

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/11/2017

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 23/11/2017

Czas lokalny: 12:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/11/2017

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 23/11/2017

Czas lokalny: 13:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: